
 
 

  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1399اسفند آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   هفتم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی زیر را تا عذد یا کلوِ هٌاسة پر کٌیذ. 1
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د( حاصل  تا  25  تراتر است.  5
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 در ّر یک از سَالات زیر گسیٌِ صحیح را هشخص کٌیذ. 3
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ّر ًقطِ ًردُ تا هرکس زهییي  فاصلۀ هتر را طَری ًردُ تکشین کِ  8شکل تِ قطر  خَاّین دٍر تا دٍر یک زهیي هرتعی هی 4
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 حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍریذ. 5
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212 4 12  را تِ دست آٍریذ. 8
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 را تجسیِ کٌیذ ٍ تِ سَالات زیر پاسخ دّیذ. 2422عذد  8
 َای ايل ایه عدد را تىًیسید. الف( شمارودٌ
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 تاشذ. آى دٍ عذد را تِ دست آٍریذ. هی 22ٍ حاصل تقسین آًْا،  128ضرب دٍ عذد،  حاصل 12
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 12 جوع تارم 
 


